Privacybeleid
Dit privacybeleid is van toepassing op Stichting Landschapsbeheer Oss en de Stichtingen Landerij VanTosse en Werkplaats NLC, allen gevestigd te Oss, hierna te noemen Landschapsbeheer.
Toepasselijkheid privacybeleid
Bewust of onbewust deelt u persoonsgegevens met ons. Wij vinden het van belang dat zorgvuldig wordt omgegaan met uw persoonsgegevens. Daarom hebben wij dit privacybeleid opgesteld waarin wordt uitgezet hoe wij met uw gegevens omgaan en welke rechten u heeft. 

In dit document wordt informatie verstrekt over de verwerking van persoonsgegevens door Landschapsbeheer. Het heeft betrekking op het gebruik van persoonsgegevens van donateurs en vrienden, vrijwilligers, relaties en bezoekers van de website.
Dit privacybeleid is niet van toepassing op websites van derden, zoals bijvoorbeeld websites of apps waarnaar Landschapsbeheer op haar website en in haar uitingen verwijst. Landschapsbeheer adviseert het privacybeleid van deze derden op de betreffende websites te raadplegen.

Welke persoonsgegevens verzamelen en verwerken wij?
Landschapsbeheer kan persoonsgegevens over u verzamelen, verwerken en vastleggen, doordat u zich heeft aangemeld als donateur of vriend, vrijwilliger of deelnemer aan een activiteit, en/of relatie bent van Landschapsbeheer en/of omdat u contact met ons opneemt per post, telefoon, e-mail, social media of via de website.
Landschapsbeheer verwerkt de volgende persoonsgegevens:
· Contactgegevens zoals door u verstrekt: naam, adres, postcode en woonplaats, telefoonnummer en e-mailadres. 
Deze zijn nodig om met u in contact te komen om u verder te voorzien van informatie of van dienst te zijn.
· Betalings- en factuurgegevens. Als u donateur of vriend bent of een overeenkomst met ons aangaat hebben we voor de financiële zaken die daarmee te maken hebben uw IBAN-rekeningnummer nodig. 
· Aan vrijwilligers vraagt Landschapsbeheer persoonsgegevens op,

die nodig zijn om een vrijwilligersovereenkomst op te stellen.

Voor welke doeleinden verzamelen wij uw persoonsgegevens?

Landschapsbeheer gebruikt verkregen persoonsgegevens ten behoeve van onze dienstverlening aan u als donateur of vriend, vrijwilliger, deelnemer, relatie of bezoeker van onze website en voor de interne administratie. 
Meer specifiek vragen wij u om uw persoonsgegevens met ons te delen voor de volgende doeleinden:
· Ten behoeve van het aangaan, onderhouden en verbeteren van de (contractuele) relatie of voor het verbeteren van de diensten en producten.
· Voor het desgevraagd toepassen en uitvoeren van wettelijke verplichtingen.

Landschapsbeheer kan u voor het bovenstaande benaderen per post, telefoon of per 

e-mail.
Daarnaast verstuurt Landschapsbeheer nieuwsbrieven per post en per e-mail. Wanneer u de Nieuwsbrief niet meer wenst te ontvangen kunt u een mail zenden aan het secretariaat van Landschapsbeheer: secretariaat@landschapsbeheer-oss.nl Uw persoonsgegevens worden dan verwijderd.
Persoonsgegevens worden niet voor andere doeleinden gebruikt dan hetgeen hierboven omschreven.

Het gebruik van foto’s

De foto’s die worden gemaakt tijdens (werk-)activiteiten worden gebruikt om de activiteiten van Landschapsbeheer bekendheid te geven. Dit kan zijn via de website, in een regionaal dagblad of in de nieuwsbrief.

Voor het tonen van individuele foto’s is vooraf aan betrokkene toestemming gevraagd.
Met wie delen we uw persoonsgegevens?

Landschapsbeheer kan bij de verwerking van gegevens gebruik maken van de diensten van derden. Deze derden verrichten die diensten dan in opdracht van Landschapsbeheer. Dit privacybeleid is mede van toepassing op de gegevens die worden verwerkt door deze derden, wanneer zij als verwerker voor Landschapsbeheer optreden. 

Landschapsbeheer kan gehouden zijn uw gegevens te verstrekken aan toezichthouders zoals fiscale autoriteiten en opsporingsinstanties vanwege een wettelijke verplichting.

Cookies

Landschapsbeheer maakt geen gebruik van cookies.

Uw rechten als betrokkene

U kunt laten controleren of de door ons geregistreerde persoonsgegevens juist zijn. Als de gegevens niet juist zijn zullen wij dit op uw verzoek aanpassen. Ook kunt u ons verzoeken om inzage in uw gegevens of verwijdering van uw gegevens. Via 
het e-mailadres secretariaat@landschapsbeheer-oss.nl kunt u hierover contact opnemen. Landschapsbeheer zal zo snel mogelijk op uw verzoek reageren.



Hoe beveiligen wij uw persoonsgegevens?

Landschapsbeheer neemt de bescherming van persoonsgegevens uiterst serieus en neemt passende fysieke, administratieve, organisatorische en technische maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan.
Mocht u toch de indruk hebben dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, of als u meer informatie wenst over de beveiliging van uw persoonsgegevens kan contact worden opgenomen met het secretariaat van landschapsbeheer: secretariaat@landschapsbeheer-oss.nl
Landschapsbeheer zal er alles aan doen om de beveiliging zo optimaal mogelijk te laten verlopen. 

Wijzigingen

Indien nodig kan het privacybeleid wijzigen. Wijzigingen worden doorgevoerd in het privacybeleid. 
Vragen, opmerkingen, klachten
Als u vragen, opmerkingen of klachten heeft naar aanleiding van het privacybeleid of over de wijze waarop Landschapsbeheer omgaat met uw persoonsgegevens, dan kunt u contact opnemen met het secretariaat van Landschapsbeheer, mailadres secretariaat@landschapsbeheer-oss.nl
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